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ΝΙΜΤΣ (έως 27 Ιουνίου το πρωί)
/ Θαύματα και θαυμαστά γεγονότα / Οδοιπορικά - Προσκυνήματα / Ορθόδοξη πίστη

/var/www/staging.diakonima.gr/cat=751
/var/www/staging.diakonima.gr/cat=1071
/var/www/staging.diakonima.gr/cat=91


Την κάρα της Αγίας παρθενομάρτυρος Παρασκευής της αθληφόρου, υποδέχθηκαν 
απόψε στο Νοσηλευτικό Ιδρύματος Μετοχικού Ταμείου Στρατού (ΝΙΜΤΣ) και στο 
παρεκλήσιο του Γενεσίου του Τιμίου Προδρόμου.

Ενόψει της εορτής του ναού, απόψε έγινε η έναρξη των εορταστικών εκδηλώσεων 
με την υποδοχή της κάρας της Αγίας Παρασκευής από την Ιερά Μονή 
Μακρυμάλλης Χαλκίδος. Το ιερό σέβασμα μετέφερε, εκ μέρους του Καθηγουμένου 
της Μονής, ο Αρχιμανδρίτης Δαμασκηνός Παπακωνσταντίνου.

Της υποδοχής καθώς και του Πανηγυρικού Εσπερινού προεξήρχε ο Επίσκοπος 
Μοζαμβίκης Χρυσόστομος, εκ του Πατριαρχείου Αλεξανδρείας, πλαισιούμενος από 
την Διοίκηση τού Νοσηλευτικού Ιδρύματος, τους Αξιωματικούς και το Νοσηλευτικό 
προσωπικό.

Μετά το πέρας του εσπερινού λιτανεύτηκε η εικόνα του Τιμίου Προδρόμου και η 
τιμία Κάρα της Αγίας Παρασκευή στο προαύλειο του Νοσηλευτικού Ιδρύματος, με 
την συνοδεία της μπάντας του Στρατού.

Κατά την επιστροφή της λιτανευτικής πομπής τελέσθηκε αρτοκλασία 
προϊστάμενος του Ναού, π. Αθανάσιος Γεωργόπουλος, αφού ευχαρίστησε θερμά 
τον Αρχιεπίσκοπο Αθηνών και πάσης Ελλάδος κ. Ιερώνυμο που έδωσε την άδεια για 
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την έλευση της τιμίας κάρας, τον Μητροπολίτη Χαλκίδος κ. Χρυσόστομο καθώς 
και τον Ηγούμενο της Μονής Γέροντα Ιάκωβο για την συγκατάθεση τους να 
μεταφερθεί η τιμία Κάρα προς ευλογία, αγιασμό και ενδυνάμωση της πίστεως των 
ασθενών, τον Επίσκοπο κ. Χρυσόστομο να λαμπρύνει την έναρξη των εορταστικών 
εκδηλώσεων,  τον εκπρόσωπο του Γενικού Επιτελείου Στρατού, τον κομιστή της 
κάρας π. Δαμασκηνό Παπακωνσταντίνου, τον Γενικό Διευθυντή του ΝΙΜΤΣ 
Ταξίαρχο Γεώργιο Γιαννακό καθώς και το ιατρικό και νοσηλευτικό προσωπικό του 
Νοσηλευτικού Ιδρύματος για την μέριμνα της πανηγήρεως.

Η τιμία Κάρα θα παραμείνει στον Ι. Ναό Γενεσίου του Τιμίου Προδρόμου 
ΝΙΜΤΣ, μέχρι την Τετάρτη 27 Ιουνίου το πρωί.
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